



В районной администрации

Еще три фермера

Число фермеров в районе продолжает расти. Главой администрации С. М. Чemezовым в марте подписаны постановления о регистрации еще трех крестьянских хозяйств. Возглавляют их житель Кисловского А. В. Рогожников, получивший в собственность 6 гектаров пашни, а также покровчане В. А. Попов и Н. А. Кунчиков, которым в аренду (сроком на 5 лет) предоставлены наделы площадью 11 и 20 гектаров.

Забота о здоровье

В прошлом году резко ухудшилась эпидемиологическая обстановка по дифтерии. Заболеваемость на условные 100 тысяч населения составила 3,2 случая.

Причиной роста инфицированных являются нарушения в организации и планировании иммунопрофилактики сельчан. Отмечен также высокий уровень необоснованных медицинских противопоказаний и субъективных отводов от прививок.

В связи с этим, а также во исполнение Закона РФ "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения", постановления Главного государственного врача России N 1 от 02.02.93 г., а также постановления главы свердловской областной администрации N 48 от 10.02.94 г. С. М. Чemezов подписал постановление "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения". Тем самым глава райадминистрации заставил лечебные учреждения провести обязательную вакцинацию жителей деревень и сел против дифтерии.

Ядохимикаты -

с разрешения....

Постановлением главы администрации в районе создается комиссия по аттестации хозяйств на право применения пестицидов.

Руководить ей поручено Г. В. Токаревой, начальнику районной станции защиты растений.

Появление вышеназванного документа обусловлено стремлением рационально использовать ядохимикаты в сельском хозяйстве, предотвратить загрязнение ими окружающей среды, а также создать безопасные условия труда.

Председатели коллективных предприятий, товариществ должны ускорить проведение паспортизации складов и получение разрешений на применение пестицидов и своевременно представить соответствующую документацию.

Бензин - ваш, хлеб - наш

В соответствии с Постановлением Правительства России от 24.01.94 г. N 24 глава райадминистрации принял решение. Оно должно облегчить финансовое состояние сельских потребительских обществ. Отныне расходы сельпо по доставке хлеба и хлебобулочных изделий будут возмещаться из районного бюджета.

Поздравляем!

В тяжкие минуты особенно остро ощущаешь доброту любого человека. Для меня это - Соломеин Виктор Николаевич - директор совхоза "Сосновский", которого я знаю около 30 лет. Столько доброго, уважительного и душевного тепла сочетается в этом человеке!

Я знаю очень многих руководителей, а вот такого отношения к людям, особенно к пенсионерам, я встречаю крайне редко. Всегда чуткий, внимательный, добрый, он не способен обидеть человека, к нему не робеешь войти в кабинет и всегда найдешь поддержку и отзывчивость.

Это не случайно, так как Виктор Николаевич сам вышел из простого народа, поэтому мы ему понятны и близки. Все наши горести и заботы он хорошо чувствует и по возможности старается понять и помочь.

Большое Вам спасибо, Виктор Николаевич, за Ваше чуткое, доброе отношение. Пользуясь случаем, я вместе с Анной Александровной Ивановой сердечно поздравляем Вас и Вашу супругу Галину Федоровну с днем рождения и серебрянной свадьбой, желаем Вам доброго здоровья, счастья, мира, благополучия и дальнейшего согласия.

Р. ПОПОВА,
А. ИВАНОВА.

Подписка - 94

Объявлена подписка на газету "Пламя" на второе полугодие 1994 года.

Значительная скидка предусмотрена для тех, кто оформит подписку в апреле. Тогда вам нужно будет заплатить 9500 рублей.

В мае цена полугодичного комплекта "Пламя" встанет в 10700 рублей.

В июне уже придется выложить 12000 рублей.

Цены значительно ниже, чем на газеты "Каменский рабочий" и "Компас".

Подписка принимается во всех почтовых отделениях района и города.

Для всех наших читателей редакция предусмотрела следующую льготу: ваши частные объявления будут публиковаться бесплатно.

Желаем успеха. Оставайтесь с нами.

Из первых рук

Законодательство в Думе

До недавнего времени Госдуме упрекали и, пожалуй, справедливо, за бездействие в области законодательства. Судя по информации, которую сообщил по телефону депутат по нашему округу С. В. Михеев, прошедшие три недели оказались плодотворными. Принят план подготовки законопроектов на первое полугодие. Работа пойдет по 13 направлениям, в частности: по обеспечению и охране прав человека; по проблемам государственного строительства; по вопросам экономической, аграрной и социальной политики; по проблемам образования, науки и культуры.

Сергей Владимирович сообщил, что к маю 1994 года запланировано завершить работу над проектами - "Об индексации и своевременной выплате пенсий и зарплат", "Об основах ценовой политики", "Об оборонном заказе", "Об акционерных обществах". Сейчас полным ходом идет изучение данных документов в комитетах и комиссиях Государственной Думы.

До июня депутатам предстоит внести изменения и дополнения в такие действующие законы, как "О Центральном банке", "Об акциях", "О предпринимательской деятельности", "О таможенном тарифе", "Об иностранных инвестициях". Безусловно, главной темой заседаний комитетов и комиссий станет рассмотрение бюджета России. Как сказал С. В. Михеев, Правительство лишь 19 марта дало нижней палате возможность начать изучение проекта федерального бюджета на 1994 год. Это сделано в нарушение сроков и порядка представления послания, установленных Законом РФ "Об основах бюджетного устройства и бюджетного процесса в Российской Федерации". Напомним, в соответствии с ним Дума должна получить проект 9 месяцев тому назад. На его проработку в законодательных органах отведено 8 месяцев. Учитывая ситуацию, сложившуюся отношь не по вине Госдумы, последняя решила включить рассмотрение проекта бюджета 1994

года в свой календарь во внеочередном порядке. В общей сложности депутаты потратят 35 рабочих дней на принятие вышеназванного документа. И если Правительство не возразит на замечания парламентариев, документ будет передан в Совет Федерации.

Сергей Владимирович проинформировал, что комитет по науке, образованию и культуре 29 марта уже занимался изучением правительственного творения. Оказывается, на финансирование науки, образования и культуры предусмотрено лишь 0,5 процента валового национального продукта. Естественно, депутаты с этим не согласились. Они предложили увеличить ассигнования, за счет сокращения расходов, предусмотренных на содержание административного аппарата.

И еще один, весьма интересный для камешцев и горожан сведения, сообщил наш депутат. 7 апреля комитет по труду и социальной поддержке проводит парламентские слушания "О ходе ре-

ализации государственных программ по ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС и других радиационно загрязненных территориях России". Там обязательно будет обсужден ход выполнения программы, в том числе и по преследованию последствий Восточно-Уральского радиационного следа. Предметно рассмотрят и медицинские аспекты воздействия радиации, а также организацию и осуществление социальной поддержки пострадавших, вопросы капитального строительства объектов для переселенцев и ликвидаторов, состояние дозиметрического мониторинга. Обязательно пойдет речь и о совершенствовании нормативной базы, о возможных изменениях в действующем законодательстве. Хорошо бы, заметил С. В. Михеев, если бы представители Каменка-Уральского или Каменского района приняли участие в слушаниях, тем более что им готовы предоставить слово.

Материал подготовила
Е. ШЕРЕМЕТ.

Урожай-94

Трактор без допуска

В настоящее время Каменской инспекцией Гостехнадзора зарегистрировано более двух тысяч тракторов и самоходных машин, 683 тракторных прицепа, большое количество других машин и оборудования. Эта техника находится в распоряжении сельскохозяйственных предприятий, крестьянских хозяйств, кооперативов, муниципальных и прочих предприятий, частных лиц.

Технический осмотр в текущем году проводится с 1 марта. Инспекцией разработан и доведен до сельхозпредприятий соответствующий график. Крестьянские хозяйства, граждане, другие предприятия сельской местности могут для большого удобства представлять на осмотр города, прочих организаций для этих целей отводится в инспекции Гостехнадзора каждый понедельник недели.

Владельцы техники должны представить при техосмотре следующие документы: подтверждение об уплате налога (дорожные), квитан-

цию о сборах на проведение осмотра, медицинскую справку, удостоверение и регистрационные документы.

Представляемые на осмотр машины должны отвечать требованиям положения о допуске транспортных средств к эксплуатации.

Технический осмотр, проведенный в ряде сельскохозяйственных предприятий, крестьянских хозяйств и частных лиц, показывает, что готовность тракторного парка составляет немногим более 25 процентов. Если говорить о тракторных прицепах, то здесь почти сплошная неподготовленность.

Комплектование машино-тракторных агрегатов для

предстоящей посевной начата в предприятиях "Родина", "Урал", "Исетское", "Маминское". В предверии весенне-полевых работ большинство хозяйств нуждается в запасных частях, горюче-смазочных материалах и, соответственно, денежных средствах. За период минувшего года и начала нового использован весь резерв запчастей, а также годных для восстановления деталей, узлов, агрегатов от списанной техники. А списано в хозяйствах района 91 трактор, 56 сеялок, 48 культиваторов, 22 плуга, 8 лушпильников, немало других сельхозорудий. А новой техники приобретено очень мало. Поэтому нагрузка на оставшийся парк тракторов и сельхозмашин значительно возрастает.

Для того, чтобы уложиться в оптимальные сроки при обработке полей и севе, нужно более качественно подготовить имеющиеся машины.

Предварительная технологическая настройка любой машины, а также комплектование агрегатов из расчета полной загрузки тракторов должна быть сделана сейчас, а не в поле. Практика показывает, что если качественно и в полном объеме не выполнить все регулировки, желаемый урожай не получить. Допуск к эксплуатации необходимо иметь на каждую работающую машину. Выдается он только тогда, когда машина прошла техосмотр и соответствует по своим техническим параметрам установленным правилам. Если допуск на эксплуатируемую машину нет, то механизатор и руководитель строго наказываются. На полях и дорогах должны работать машины, не угрожающие здоровью и тем более жизни людей.

Более подробную консультацию о техническом осмотре, правилах, месте и времени его проведения можно получить в районной инспекции Гостехнадзора.

Г. ГРИГОРЬЕВ,
главный государственный инженер-инспектор Гостехнадзора.

Представляем кандидатов

ЛЕОНТЬЕВ

Георгий Карпеевич

Георгий Карпеевич Леонтьев родился в 1951 году в г. Тагиле. Закончил УПИ. Вырастил двоих сыновей. После руководства отделом СФ НИКИЭТ третий год возглавляет администрацию города Заречный. Был депутатом областного Совета последнего созыва, членом Малого Совета области, руководит наблюдательным советом Технополиса Заречный.

Я знаю,
как это делать

Одни говорят, нужно снизить налоги. Другие - защитить малоимущих. Третьи - нормально воспитать детей. Четвертые - поднимать культуру. Но мало кто скажет, где взять на все деньги. Разговоры ведут, как потратить, а не как заработать. А ведь в этом вся суть! Были бы деньги - "всем сестрам по серьгам". Сегодня же - у кого взять и кому раздать. Поэтому первых становится все меньше, а вторых больше. Так рука дающего и вовсе оскудеет.

Мое преимущество в том, что я знаю не только, ЧТО нам нужно для благополучия, но и КАК его достичь. У меня есть результаты, когда реформы не шокируют, а укрепляют надежду.

Мне не стыдно перед своими оппонентами - в Заречном в настоящее время живет уютнее. Стыдно должно быть тем, кто с предвыборных трибун продолжает плакаться о бесконечных бедах. Слезами горю не поможешь.

Население Заречного, которого кризис коснулся раньше и сильнее других, давно поняло и на помощь со стороны не рассчитывало. Мы оценили свои возможности, напряглись и рискнули переориентировать экономику города на выпуск новой продукции, которая нужна на внутреннем и внешних рынках. Мы учимся не просить и получать, а за-ра-батывать и продавать.

Но Технополис Заречный затевался не как оазис в пустыне, а как проект регионального экономического

прорыва. Мы работаем над несколькими программами - в конверсии, в сельском хозяйстве. Чтобы Технополис стал прорывом региона по всем направлениям, необходима новая региональная политика.

За общие заботы - оборону, развитие науки, искусств и т. д. - Урал и Татарстан, Свердловская и Рязанская области должны платить одинаково. Я отстаивал, когда был депутатом областного Совета, и буду отстаивать как депутат областной Думы, чтобы государство не раскулачивало территории, которые зарабатывают, в пользу территорий "не-бей-лежащего". Мы поможем соседу, которого постигло несчастье, но платить за недомки с ленивых или более крикливых - не по-хозяйски и не впрок даже им. Чем лучше население работает, тем богаче должна быть территория.

Для этого необходимо четко разграничить полномочия между государственной властью и местным управлением. Предоставить самоуправлению больше прав и возможностей при формировании местных бюджетов. Жители регионов, областей, районов, городов и деревень свои проблемы лучше решат своим умом, на свой страх и риск, под свою ответственность, на заработанные самими средства.

У ветеринаров и молодой матери, у рабочего и экономиста - свои вопросы к кандидату. Я готов ответить на любые, потому что у меня есть опыт работы в областном представительном органе власти, есть результаты на практике и есть большие планы на перспективу - дальнюю и близкую.

МИНИН

Алексей Михайлович



Дорогие земляки!

Мы переживаем нелегкое, трудное для нас время. Мы оказались брошенными на произвол судьбы, у нас нет уверенности в завтрашнем дне. Мы оказались в условиях, когда, чтобы выжить, сохранить своих детей, нужно забыть о морали, забыть о человеческом достоинстве. Мы вынуждены жить по законам чуждому нормальному человеку - человеку труда.

Я люблю свою Родину, я преклоняюсь перед памятью наших предков и не желаю, чтобы мы жили такой жизнью. Мой голос, где бы я не работал, всегда будет "ПРОТИВ" тех дел, тех законов, которые несут нам страдания и разруху.

Родился в п. Великий Порог Новгородской области в 1961 году.

По образованию горный инженер.

За 9 лет трудовой деятельности в профессионально-техническом образовании подготовил около трехсот специалистов для геологоразведочных отраслей Уральского региона.

В 1992 году, после избрания председателем Сысертского районного Совета народных депутатов, продолжил трудовую деятельность в органах местного самоуправления Сысертского района.

В настоящее время работает заместителем главы администрации Сысертского района по социальным вопросам.

ЧЕМЕЗОВ

Сергей Михайлович



Родился 4 декабря 1954 года в селе Травянском Каменского района Свердловской области в семье рабочих совхоза.

С 1962 по 1972 г. учился в Травянской, Позарихинской восьмилетней и средней школе N 3 г. Каменска-Уральского.

В 1977 году окончил Свердловский сельскохозяйственный институт по специальности инженер-механик.

1977-1979 г.г. - служба в Советской Армии, офицер запаса;

1979-1981 г.г. - старший инженер отдела МТС Каменского районного объединения "Сельхозтехника";

1981-1985 г.г. - управляющий спецотделения по животноводству, главный инженер Каменского районного объединения "Сельхозтехника";

1985-1988 г.г. - председатель Каменского районного комитета народного контроля;

1988-1991 г.г. - председатель Каменского райисполкома, председатель районного Совета народных депутатов;

с 1991 г. - глава администрации Каменского района;

1985-1992 г.г. - депутат районного Совета народных депутатов;

1990-1993 г.г. - депутат Свердловского областного Совета народных депутатов.

Беспартийный, женат, имеет двоих детей.

Основные направления предвыборной программы

Разработка и ведение сильной региональной политики, отстаивание экономических и политических интересов Свердловской области на принципах подлинного равноправия всех субъектов Российской Федерации.

Создание устойчивой и сбалансированной системы представительной и исполнительной власти на территории области.

Взвешенное, ответственное решение задач экономической реформы, разработка нормативной основы социально-ориентированной рыночной экономики.

Приоритет жизненных интересов граждан Свердловской области, улучшение благосостояния населения, решение проблем социальной защиты, сохранения научного, культурного потенциала.

Поддержка сельских товаропроизводителей, недопущение каких-либо насильственных способов в проведении земельной реформы, создание реальной многоукладной экономики на селе.

Поддержка основных программных принципов общественного объединения "Преображение Урала".

ЯКИМОВ

Виктор Васильевич



Родился в 1951 году в городе Карпинске Свердловской области. Русский. Образование - высшее. Работал слесарем-сборщиком радиоаппаратуры, мастером на производственном объединении "Октябрь", директором завода по ремонту телерадиоаппаратуры, заместителем председателя, председателем горисполкома г. Каменска-Уральского.

За период работы В. Якимова в горисполкоме широкими темпами развернулось жилищное строительство, в каждом микрорайоне были сданы в эксплуатацию блоки бытового обслуживания, школы, предприятия торговли. Решена сложнейшая задача по снабжению

города питьевой водой. Это далеко не полный перечень задач, которые были решены в тот период.

С 1991 года В. В. Якимов директор акционерного общества "Содействие", оказывающее населению услуги социального характера.

АО "Содействие" имеет огромную популярность среди населения города, особенно лиц пожилого возраста, заслужив доверие своих клиентов безукоризненным и точным выполнением своих обязанностей, благотворительностью, внимательным и вежливым отношением всех сотрудников к клиентам.

Виктор Васильевич имеет большой опыт и выборной работы - в областном Совете последнего созыва возглавлял бюджетно-финансовую комиссию. За время его работы была создана такая система бюджетного устройства, которая

исключала элементы коррупции и субъективизма, утверждала нормативный принцип формирования бюджета, стимулировала бы руководителей территорий стремиться зарабатывать деньги.

Были разработаны предложения по изменению налогового законодательства, которое сейчас сдерживает развитие производства.

В. В. Якимов уверен, что областная Дума должна решить вопросы по усилению региональной политики, укреплению экономической самостоятельности региона и территорий, государственной поддержки товаропроизводителей и на этой основе обеспечить выполнение социальных гарантий граждан.

Мир и стабильность в нашем обществе, достаток и любовь в наших семьях, уверенность в будущем наших детей - вот основная цель депутатов областной Думы.

ИВАНОВ

Людвиг Григорьевич



Я в политике не первый год. Был депутатом областного Совета последнего созыва, возглавлял постоянную комиссию по аграрным вопросам, являлся членом малого Совета. Этот уровень помог мне глубже изучить социально-экономическую ситуацию в области. Многие избиратели, в том числе и Богдановичского района, могли на себе ощутить результаты принятых решений, инициатором которых был я. Речь идет о поддержке сельских товаропроизводителей, развитии фермерства, строительстве до-

рог, газификации сел, обеспечении всех желающих земельными участками.

Больше внимания производителю

Считаю, что остановить спад производства, отладить хозяйственный механизм в период экономического кризиса можно через регулирование цен и тарифов в монопольных отраслях производства. Это даст возможность сформировать такой бюджет, который бы позволил нормально жить всем территориям.

При расходовании областного бюджета считаю предпочтительным финансирование следующих, главных на мой взгляд, направлений:

- поддержка товаропроизводителей, независимо от форм собственности, с помощью дотирования, льготного налогообложения и кредитования;
- борьба с организованной преступностью;
- совершенствование народного образования, здравоохранения, культуры;
- социальная защита населения, особенно ветеранов войны и труда.

В аграрном секторе считаю необходимым разработать целевую программу выживания сельскохозяйственных товаропроизводителей, предусмотрев в ней мероприятия по выплате компенсаций на поддержание естественного плодородия почвы, по внедрению прогрессивных технологий, выпуску оборонными предприятиями машин и оборудования для села, приватизации оставшихся перерабатывающих предприятий, выделению в городах магазинов для сельских товаропроизводителей, ограничение ввоза продовольственных товаров на внутриобластной рынок и другие.

ПИНАЕВ

Юрий Григорьевич

Родился в феврале 1939 года в Реже.

1953 год - поступил учиться в Свердловский энергетический техникум.

1957 год - электромонтер нижнетагильского энергоучастка.

1958-1961 годы - служба в армии.

1961-1966 годы - учеба в Уральском электромеханическом институте инженеров железнодорожного транспорта.

1966-1970 годы - работа на комбинате "Ураласбест", энергетиком цеха.

1970-1987 годы - заместитель председателя Асбестовского горисполкома.

1987 год - избран председателем горисполкома. Позднее назначен главой администрации города. Член областного Совета последнего созыва.

Каждый человек должен иметь гарантии достойной жизни, быть уверенным в завтрашнем дне. Поэтому первоочередными задачами областной Думы являются:

- защита крестьянина от ударов "дикого" рынка;
- борьба с безработицей, особенно среди молодежи;
- укрепление правопорядка, безопасности граждан и их имущества.

- Вывести общество из сегодняшнего кризиса, - считает Юрий Григорьевич, - должны люди опытные - практики, обладающие реальной властью, которые глубоко понимают как происходящие процессы, так и последствия принимаемых решений. У депутатов областной Думы нет времени на учебу и накопление опыта, на эксперименты. С первых дней им придется окунуться в трудную напряженную работу. Поэтому, независимо от того, кто в нее будет избран, я или другой человек, предлагаю избирателям прежде всего оценить практические способности этого человека, его умение находить выход из трудной ситуации...

РЫНОК И МЫ

"Хочешь жить, умей вертеться"

Именно так я ответил на вопрос знакомого, увидевшего меня на автобусной остановке с небольшим деревянным контейнером. А потом объяснил, что держу на своем подворье поросят и вот везу им отходы, которые покупаю в одном из детских садов. Если поросят кормить одним хлебом и картошкой, свинина золотой получится. Надо обязательно делать мешанки, используя высушенную и заготовленную осенью ботву с огорода, в том числе картофельную.

Если не лениться, в деревне можно жить нормально. Только надо бережнее относиться к выращенному урожаю. Вот сейчас все заговорили о посевной. А сколько в прошлом году ушло под снег овощей в акционерном обществе "Бродовское"! Я уже не говорю о ботве. Ее у нас и на огородах не убирают. Вот и получается, что лучше сгноим, чем скотине скормим. А хотим сытно кушать.

В деревню Брод со своей супругой Евдокией Алексеевной мы переехали пять лет назад. До этого жили и работали в городе. Купили домишко, пожили немного, построили новый плахоблочный, конопшно поставили, скотиной обзавелись, сад развели, огород. Мы уже пенсионеры. Дети у нас взрослые,

семейные, остались в городе, но приезжают, помогают по хозяйству. Пенсии нам с бабушкой хватает. Но, если просят, работаю на ферме, сторожу. Деньги небольшие за это получаю, 25-30 тысяч рублей в месяц, а тоже подспорье.

Сегодня вот все жалеют пенсионеров, инвалидов. А мне тревожно за молодежь, за здоровых людей, которым негде приложить свои силы, а если и есть работа на ферме, так на зарабатываемые там деньги не то что купить одежду не сможешь, но и досыта не наешься.

Но выход, я считаю, есть. Ведь жили же наши отцы и матери, и неплохо, хотя вкалывали в колхозе за полпустые трудовые. А выходили из трудного положения просто: не только садили картофель, овощи, но и зерновые, в том числе рожь, просо. У моих родителей один сад занимал 20 соток. А весь приусадебный участок со всеми посевами и небольшим покосом, где мы ставили копну сена на первый случай, - больше 60 соток. Живности обязательно готовили всякую мешанку. Сначала собирали в бадьо очистки, резали корнеплоды, мешали все это с отрубями, и запаривали в большом ведрном чу-

гуне. Запах по комнате разносился такой, что у меня самого слюнки бежали. После такого обеда коровушка прибавляла молока на целых полведра, а то и больше.

Хочу сказать о покосах. Сейчас траву косят один раз и ту как следует не высушат, особенно после дождя, и получают бурое захламленное сено. А тогда относились куда бережнее. Косили, как правило, два раза. Один раз - на сено. Второй - под осень: молодую нежную отаву сушили на "шалашах" овечкам и птице.

В наше время деревенским жителям стоит вернуться к опыту отцов и дедов и взять все лучшее. Нам-то по сравнению с ними куда легче: тогда одну лошадь запрещалось держать, сейчас хоть целый парк техники расставляй на подворье, а земли-то не 60 соток, а шесть с лишним гектаров получает каждый, кто выходит из хозяйства "Бродовское". Конечно, далеко ее дадут. Всем рядом с деревней не отмеришь.

Вот читаю я газеты, слушаю радио, телевидение о многоукладности сельской жизни и удивляюсь близорукости наших реформаторов, которые подразумевают под этим словом разрешение крестьянам оставаться в бывшем совхозе или выходить из него. А между тем, даже если коллективное хозяйство обанкротится и всем волей или неволей придется жить только своим хозяйством, совсем без коллективных форм собственности не обойтись, особенно на первых порах. Без того же технического сервиса, зернотока, общественного пастбища, водопоя для скота и т. д.

На долю наших родителей выпала большая индустриальная стройка, война, послевоенное восстановление народного хозяйства. И они, к их чести, справились. В том числе и колхозники. У нас куда больше возможностей. А ведь они появились за счет реформы, которую мы все ругаем.

"Хочешь жить, умей вертеться", - гласит народная мудрость. Когда-то и "вертеться" нам было не дозволено. Вот такие пироги..

В. МИРОНОВ, ветеран труда.

Рисунок В. Федорова.



Мнение

Разговоры, разговоры...

В последнее время вокруг имени С. М. Чемезова - главы администрации Каменского района - разгорелись страсти. Звучат обвинения в его адрес о различных злоупотреблениях, появились публикации в газетах, люди судачат о невыплате заработной платы, о ссудах, квартирах, о переезде главы в новую "резиденцию" на проспект Победы. Что ж, ситуация понятная. Идет жесткая предвыборная борьба, т. к. Сергей Михайлович выдвинут кандидатом в депутаты областной Думы.

Может быть и есть у главы Каменской районной администрации оппоненты и промахи (кстати, кто из руководителей, маленьких и больших, их не имеет?!). Но у меня появилось большое желание написать в нашу районную газету "Пламя" добрые слова о Сергее Михайловиче.

Я - учитель, работаю в Бродовской средней школе, куда приехала после окончания Свердловского пединститута 22 года назад. 4 года из них проработала в районе. От Сергея Михайловича я не получила ни ссуду, ни машину, ни квартиру, также как все учителя по 2 месяца не получаю зарплату (хотя до слез жалко, что инфляция "сжирает" большую часть честно заработанных мною денег). Знаю Чемезова только по встречам на учительских конференциях, семинарах, несколько раз он бывал в нашей школе, присутствовала я несколько раз в исполкоме на совещаниях, которые он вел.

Проработав столько лет в районе, я имею возможности сравнивать нынешнюю главу с бывшими председателями исполкомов. И это сравнение далеко не в пользу последних. Было время когда унижалось человеческое достоинство работников образования, когда председатели разговаривали с нами, как будто милостью одаривали. При-

оритетным в районе тогда считалось только животноводство.

Сергей Михайлович, напротив, общается с людьми просто, по-человечески, без всякого высокомерия и амбициозности. Умный, тактичный, умеющий хорошо говорить, (что, кстати, очень немаловажно для руководителя района) - Чемезов завоевал симпатии многих людей. Поражает его знание положений дел в каждой отрасли, знание имен, отчеств всех руководителей всех предприятий и учреждений Каменского района.

Главным для него всегда были поднятие престижа нашего района в Свердловской области и стремление свершить как можно больше для людей, которые живут здесь. Все, что сделал для района наш глава, я не могу перечислить, однако уверена - очень многое. Но социальной сфере в последнее время уделяется большое внимание - это совершенно точно. Всегда заботливо он относился к нуждам нашей школы и старался во всем помочь. Построен для учителей жилой дом на Маршюше, открыта школа искусств, здание бывшего УПК передано школе, в поселке построена и сдана большая библиотека, а в ней - зал филармонии, открыты в детских садах классы для шестилеток. Первым учителям, прошедшим аттестацию, выплачивается коэффициент гораздо выше областного.

Призываю работников социальной сферы, да и всех жителей района проголосовать за нашего кандидата. Пусть победит в вас здравый смысл. Ведь ни депутат, живущий в Каменске-Уральском, ни депутат из Екатеринбурга, не защитят наши с вами интересы в Думе лучше, чем С. М. Чемезов.

Т. НЕКРАСОВА,
п. Маршюш.

Точка зрения

Политический фарс, или все - на выборы!

В последнее время Россию захлестнули выборы. Общество еще не может определиться, каким оно будет: политикам всех рангов не до этого. Не хватает смелости сказать народу правду о развале страны, о том, что мы строим, практически нет ни одного положительного примера в улучшении жизни.

И вот на этом фоне очередной политический фарс - выборы в областную Думу. А фарс очевидный, ведь напроць отмечается мнение 75 процентов населения, поскольку установлена минимальная явка на избирательные участки 25 процентов не везде набираются. В Петербурге мэр А. Собчак заставил голосовать два дня, и кое-как набрали 25,6 процента.

Народ окончательно разочарован в руководителях-демократах, в большинстве своем бывших партийных работников, которые призрев интерес людей, продолжают все больше и больше разрушать созданное не одним поколением Российское государство.

Проводя так называемую приватизацию окружение президента объясня-

ет народу, что это делается для того, чтобы меньше воровали. Так заявил В. Чубайс на совещании в Нижнем Новгороде. Как можно так заявить о сельских тружениках, которые месяцами не получают зарплату за свой адский труд, но худо-бедно кормят Россию. Мне думается, сам В. Чубайс вместе с Е. Гайдаром и Б. Федоровым обокрали по всем статьям народ. В унисон им М. Жванецкий называет крестьян дураками. Это ли не политическое лицо новой России?

Встречи кандидатов с избирателями опять сводятся к очередным обещаниям. Но никто из них не может сказать, как их выполнить. Для избирателя особенно важно, чтобы кандидаты были предельно честными перед избирателями своего округа, о чем серьезно задумайтесь, прочитав статью в газете "Уральский рабочий" от 10 марта "Кому бублик, кому дырка от бублика".

Зная положение в районе с его экономическими и социальными провалами за 1993 год (газета "Пламя" от 26 февраля, "В селе считают миллиарды долгов"), удивляться особенно

ничему - катастрофическая нехватка средств типична для всей России. Сейчас стало модным ездить по заграницам, тратя миллионы. Да Запад уже давно у нас перенял все лучшее в управлении экономикой и политикой, и там эти поездки используются по хозяйски, там умеют считать деньги, знают цену. Благо, если бы от этих поездок наших руководителей всех рангов была польза.

Наверное, нынче во всех бывших совхозах, кроме "Сосновского", посевная будет сорвана. Из 298 фермерских хозяйств чуть более 20 смогут только что-то сделать, а остальные на грани банкротства из-за бешеных налогов и кредитов. Они брошены государством на произвол судьбы, вместо того чтобы дать этим хозяйствам 3-5 лет без всякой удавки встать на ноги, а потом спросить и отдачу.

А взять животноводство, на восстановление которого теперь нужны годы и годы.

Даже природу и ту сегодня не щадят. Егеря Захаров куда только не обращается, чтобы предотвратить разбой в лесах района, где многие косули загублены, из 180 лосей осталось 20.

Этому беспределу не особенно удивляешься, поскольку в окружении президента находятся те, кто требует до конца марта немедленно разукрупнить, разогнать колхозы и совхозы, АО и ПК, отдать землю по паям, пусть, мол, пахут и сеют. И это перед посевной, лопатой-то много не вскопашешь и не посеешь. Вы посмотрите, по сравнению с 1985 г. в село уменьшились поставки тракторов с 181 тыс. до 70 тыс. шт., автомашин - с 170 тыс. до 39 тыс., сеялок в 20 раз, комбайнов в 3,5

раза, кормоуборочных комбайнов в 7 раз. На сегодня практически отсутствуют минеральные удобрения, ГСМ в наличии только 80%, большой недостаток семян многих культур. Не лучше положение и в нашем районе.

Поэтому не случайно на прошедшем пленуме ЦК Компартии России 15 марта его участники обратились ко всем коммунистам, труженикам села со следующей резолюцией: "Пленум Компартии считает необходимым заявить о своей солидарности с труженниками села, незамедлительно рассмотреть сложившуюся обстановку на селе. В противном случае ситуация уйдет из-под контроля и чревата непредсказуемыми последствиями". Коммунисты района обсудят эти материалы и будут делать все, чтобы выйти из тяжелого положения. Земля должна быть обихожена как бы трудно ни было.

Впереди выборы. Оргкомитет призывает коммунистов района, всех труженников принять в них участие, ибо отсиживаться дома это не лучшее, в такой политической и экономической обстановке, и отдать свой голос за достойных кандидатов в областную Думу. Таких как Л. Г. Иванов, представитель от аграрной партии, глава Богдановичской администрации, Э. Л. Воробьева, председатель комитета по вопросам семьи, материнства и детства, Э. В. Гизатулин, директор Сухооложского цементного завода, Ю. Г. Пинаев, г. Сысерть, А. М. Мухаметзянов, врач и юрист.

С думой о будущем своей жизни и подрастающего поколения необходимо нам сделать правильный выбор.

В. ТАРАСОВ,
председатель оргкомитета РК КП России.



Рисунок В. Иванова.

Спорт

Колчеданцы - лидеры

Колчедан давно является традиционным местом проведения лыжных соревнований. В марте там проходили гонки среди ребят двух возрастных групп (1979-80 г.г. и 1981-82 г.г. рождения).

Девочки и мальчики 1979-80 года рождения стартовали на 3 километра. Такую же дистанцию бежали и ребята помладше. У девочек их возраста расстояние было на один километр короче. Наиболее подготовленной оказалась команда тренера Л. Н. Ляпина из Колчеданской средней

школы. Она и стала беспорным лидером гонок.

3 километра у подростков лучше всех прошли Дима Кирчиков, Женя Попов и Женя Невьянцев, занявшие первые три места. Пьедестал почета у девочек также заняли воспитанницы Леонида Николаевича - Наташа Толмачева, Вера Ляхова и Маша Ковалева.

В возрастной группе 1981-82 г. лидерство захватил Андрей Шаблакова. Это его первый большой успех. Вторым стал Саша Белозерцев, третьим - Женя Коваль.

На двухкилометровой дистанции места распределились таким образом: Оксана Ляпина - первая, Наташа Калистратова - вторая, Таня Елисева - третья.

В командном зачете победителями признаны колчеданцы (тренер Л. Н. Ляпин). "Серебро" досталось пировцам (тренер В. Е. Барихин), "бронза" - клевакинцам (тренер В. П. Колосов).

Все призы награждены денежными премиями.

С. РЕНЕВ,
председатель
спортивного комитета.

Сообщает служба 01

За две недели марта в городе и районе произошло 10 пожаров (4 в Каменском районе и 6 в городе).

В с. Позариха частично поврежден огнем сарай, находящийся на ул. Лесной - благо вовремя обнаружили и затушили пожар соседи.

В подвале жилого дома N 5 по ул. Рабочей в с. Покровском в результате детской шалости возник пожар в подвале, вызвавший сильное задымление квартир. По тревоге были подняты подразделения пожарной охраны как в городе, так и в с. Покровском. Совместными усилиями пожар был ликвидирован.

В с. Колчедан на ул. Беляева загорелись постельные принадлежности в квартире, где находились дети. Причиной загорания явилось курение хозяина квартиры, находившегося в нетрезвом состоянии.

Около двух часов ночи возник пожар в

подвале дома N 5 по ул. Шестакова. Горел мусор, старые вещи в одной из сараек. Из-за свободного доступа в подвал подростков, часто собиравшихся там, эвакуированные жильцы подъезда вынуждены были находиться на улице около полутора часов, так как бойцы пожарной охраны отставали от огня другие кладовые и материальные ценности граждан.

На территории ПМК-12 в автогараже из-за нарушения правил пожарной безопасности при проведении сварочных работ сгорел автомобиль "Опель-кадет". Ущерб от пожара составил 3 млн. руб.

Опять же из-за халатности родителей, оставляющих где попало спички и собственных детей без присмотра, в результате шалости с огнем получила ожоги I степени 8-летняя Лена Б.

Е. ЛОМОВЦЕВ,
инспектор ОПО-8.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

главы администрации Каменского района

От 18.03.94 N 201

"О переходе на новую систему оплаты жилья и коммунальных услуг в 1994 году"

В соответствии с Законом Российской Федерации "Об основах федеральной жилищной политики", постановлением Совета Министров Правительства РФ N 935 от 22.09.93 г. "О переходе на новую систему оплаты жилья и коммунальных услуг и порядке предоставления гражданам компенсаций (субсидий) при оплате жилья и коммунальных услуг", в целях упорядочения финансирования, повышения качества и надежности производимых жилищно-коммунальных услуг, поэтапного перевода жилищной сферы в режим безубыточного функционирования, а также обеспечения экономической самостоятельности жилищно-коммунальных предприятий.

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Ввести на всей территории Каменского района с 1.03.94 г. предельный уровень оплаты жилья и коммунальных услуг гражданами района в размере 20% от затрат на предоставление коммунальных услуг (кроме реализации природного и сжиженного газа, электроэнергии), содержание и эксплуатацию жилищного фонда независимо от форм собственности и размеров занимаемой общей площади.

Предусмотренный порядок оплаты жилья и коммунальных услуг применяется только к одному из объектов недвижимости в жилищной сфере, находящейся в собственности граждан (комната, не превышающая социальную норму площади жилья, квартира, дом).

2. Утвердить нормативы и тарифы на коммунальные услуги на I полугодие 1994 года (приложение N 1), (кроме электроэнергии и газоснабжения).

3. Утвердить размеры социальных норм площади жилья, в пределах которых осуществляется предоставление компенсаций (субсидий) гражданам района (приложение N 2).

4. Предоставление гражданам субсидий на оплату жилья и коммунальных услуг и методика исчисления среднего совокупного дохода семьи осуществлять в соответствии с приложениями N 1 и N 2 постановления главы администрации Свердловской области N 39 от 3.02.94 г.

5. Сохранить льготы по оплате жилья и коммунальных услуг применительно к новому уровню ставок и тарифов в соответствии с действующими законодательными и нормативными актами.

6. Предприятиям и организациям, имеющим на балансе жилищный фонд, обеспечить:

а) перерасчет оплаты жилья и коммунальных услуг по новым ставкам и тарифам в срок до 1.04.94 г.;

б) финансирование затрат в части, не покрываемой населением, осуществляется за счет средств собственника жилищного фонда и объектов инженерной инфраструктуры (объектов коммунального назначения) в соответствии с действующим законодательством.

7. Установить, что средства, получаемые от населения в качестве оплаты жилья и коммунальных услуг, используются целевым назначением для финансирования затрат на содержание, эксплуатацию и текущий ремонт жилых помещений.

Сбор платежей за коммунальные услуги и оплату жилья производится владельцами жилья или органом, уполномоченным выполнять эти функции.

8. Довести до сведения, что с 1.07.94 г. размер пеней с сумм просроченных платежей за оплату жилья и коммунальные услуги установлен Правительством РФ в размере 1% за каждый день просрочки.

9. Предприятиям и организациям, имеющим на балансе жилищный фонд, объекты коммунального хозяйства и социальной сферы, в срок до 1.04.94 г. заключить договора с жилищно-коммунальными хозяйствами района на предоставление коммунальных услуг.

10. Предприятиям и организациям, имеющим на балансе жилой фонд, в срок до 1.05.94 г. заключить договора с гражданами на обслуживание жилья и предоставление коммунальных услуг. Владельцам частного сектора и кооперативного жилья заключить договора с предприятиями, предоставляющими им коммунальные услуги.

11. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации по экономике Непрозванных А. Л. и зав. отделом жилищно-коммунального хозяйства Охулкова Г. П.

Глава администрации С. М. ЧЕМЕЗОВ.

ТАРИФЫ НА КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ

Наименование услуг	Ед. измерения	Тариф с НДС, руб.
1. Квартирная плата:		
капитальные жилые дома, имеющие все виды благоустройства	на 1 кв. м общей площади	40
жилые дома пониженной капитальности, имеющие все виды благоустройства	" "	32
неблагоустроенные дома	" "	20
коммунальные квартиры в капитальном доме, имеющем все виды благоустройства	на 1 кв. м жилой площади	24
коммунальные квартиры в домах с пониженной капитальностью, имеющих все виды благоустройства	" "	19.20
коммунальные квартиры в благоустроенных домах	" "	12
жилые комнаты в общежитиях с полной степенью благоустройства	" "	12
жилые комнаты в общежитиях с пониженной степенью благоустройства	" "	7.20

Примечание: тарифы установлены для жилых помещений, не имеющих горячего водоснабжения.

2. Отопление:		
отдельная квартира	на 1 кв. м общей площади	150
общежития	на 1 кв. м жилой площади	150
3. Холодное водоснабжение:		
с центральной системой отвода, без ванн	на 1 человека в месяц	240
то же с газоснабжением		290
с ваннами и водонагревателями на тв. топливе		335
то же с газонагревателями		430
то же с газонагревателями и многоточечным водоразбором		525
с водопроводом не подключенным к центральной системе отвода (водопроводный ввод) при пользовании уличными колонками		145
4. Канализация:	на 1 человека в месяц	50
с отводом нечистот в выгребную яму, без ванн		235
то же с газоснабжением		275
то же с ваннами и нагревателями на тв. топливе		330
то же с газонагревом		424
то же с быстродействующими газонагревателями и многоточечным водоразбором		520
с центральной системой отведения, без ванн		145
то же с газоснабжением		170
то же с ваннами и нагревателями на тв. топливе		200
то же с газонагревом		257
то же с быстродействующими газонагревателями и многоточечным водоразбором		315
5. Электроснабжение:	кВт. ч	4
население, в т. ч. жилые дома с электроплитами		
6. Газоснабжение:		
газовая плита в домах без горячего водоснабжения (природный газ)	с 1 человека в месяц	23.20
газонагреватель	" "	16.80
местное отопление помещений газовой аппаратурой	за 1 кв. м отапливаемой площади	11
местное отопление помещений газовой аппаратурой в неотапливаемый период	" "	3
отопление теплиц	" "	18
отопление индивидуальных бань	с 1 человека в месяц	12
приготовление кормов и подогрев воды для животных	с 1 головы в месяц	
1) лошадей		10.60
2) коров		44.40
3) овец и коз		2
4) свиней		23.20
газ сжиженный в баллонах (без стоимости услуг по доставке)	1 кг	35

Примечание. Тарифы на электро- и газоснабжение действуют до изменения прейскурантов.

Зам. главы администрации И. А. ТАСКИН.

РАЗМЕРЫ социальных норм площади жилья, в пределах которых осуществляется предоставление компенсаций (субсидий)

Состав семьи	Виды жилых помещений	
	отдельная квартира (дом)	комната (комнаты) в коммунальной квартире
един. измерения	кв. м общей площади	кв. м жилой площади
Одинокие граждане	33	18
Семья из двух человек	45	30
Семья из трех человек	63	42
Семья из четырех человек	81	54
Семья из пяти человек	99	66
Семья из шести человек и более	из расчета 18 кв. м общей площади на 1 человека плюс 9 кв. м на семью	из расчета 12 кв. м жилой площади на 1 человека плюс 6 кв. м на семью

Зам. главы администрации И. А. ТАСКИН.



Редактор С. ТРОФИМОВ.

УЧРЕДИТЕЛИ: администрация Каменского района, редакция газеты «Пламя».



НАШ АДРЕС: 623409, г. Каменск-Уральский, ул. Ленина, 117. В письмах в редакцию полностью указывайте ваши фамилию, имя, отчество, адрес и дату письма.



Телефоны: редактор 3-63-06, отв. секретарь 3-43-60, агропромышленный отдел 3-54-29, отдел общественно-политических проблем 3-42-19, отдел социально-бытовых проблем 3-54-29, бухгалтер 3-56-12.

Газета выходит во вторник, субботу. Офсетная печать, компьютерный набор. Объем 1 п. л.

Заказ 170. Тираж 2200.

При возникновении претензий по доставке газеты обращаться в свои сельские почтовые отделения.

Курирует эту службу инструкторский отдел узла почтовой связи — телефон 3-53-11.